

СТАРОЕ ТАКСИ МОСКВА

Вместе мы **ОБГОНИМ** время!



665-1-665



О компании

Компания «Старое такси» входит в состав транспортной корпорации «МосТрансГрупп». Вас обслуживают: профессиональные водители с отличным знанием дорог и маршрутов движения в Москве и Московской области, грамотные и квалифицированные менеджеры, современный диспетчерский центр, своя ремонтно-техническая база – это гарантия вашего безопасного, приятного и комфортного нахождения в наших такси во время поездки! Наш автопарк состоит на 100% из иномарок, которые отличаются комфортом и чистотой салона. Перед выходом на линию наши машины и водители проходят тщательный технический и медицинский контроль. Мы не изменяем тарифы на услуги чаще одного раза в год. Мы регулярно увеличиваем количество постоянных клиентов. Безопасность, надёжность, качество обслуживания – вот главные критерии нашего успеха. Заказ и вызов такси оформляется круглосуточно, в любое удобное для вас время, по очень простому, запоминающемуся и многоканальному телефону: 665-1-665.

Мы работаем в круглосуточном режиме 24 часа в сутки, 365 дней в году. Автомобили — комфортные иномарки не ниже среднего класса, такси минивэны (Toyota Camry, Opel Astra, Hyundai Sonata, Ford Focus, Ford Mondeo, Volvo S 80, Mitsubishi Lancer, Mercedes-Benz, Audi A6, Audi A8.) Количество автомобилей постоянно увеличивается, что позволяет осуществлять одновременную подачу двадцати и более автомашин по предварительной заявке, в том числе машины одной марки. Диспетчерская компьютеризирована, что позволяет нам безошибочно осуществлять управление транспортными потоками. Программа обеспечивает полную информацию и контроль по каждому заказу, включая финансовый отчет. Заказы корпоративных клиентов обслуживаются в приоритетном порядке. На каждую совершаемую безналичную поездку водитель оформляет специальный купон (слип), в котором указывается время подачи, маршрут, продолжительность поездки и стоимость. Клиент получает копию купона (слипа). По итогам работы за месяц заказчику предоставляется детализированный реестр поездок и выставляется счет. Выполнение услуг оформляется соответствующими документами. Для наших корпоративных клиентов разработана гибкая система скидок.

Основными задачами нашей фирмы являются быстрое и качественное предоставление транспортных услуг: заказ и вызов такси на дом, заказ и вызов такси по Москве и Подмосковию, обслуживание торжественных мероприятий, заказ автобуса, микроавтобуса и минивэна, услуга «трезвого водителя» или перегон автомобиля клиента. Каждому клиенту компании, осуществившему заказ такси, уделяется персональное внимание, любое ваше желание не останется без ответа.

Наши клиенты



Успешный бизнес требует мобильности и пунктуальности, поэтому, если речь идет о мегаполисе, важно уделять особое внимание решению транспортных вопросов. Если собственного автопарка недостаточно, на помощь приходит служба такси. Услуга «Корпоративное такси» в Москве пользуется высоким спросом во всех крупных городах, так как позволяет легко и, что особенно важно, выгодно обеспечить качественное транспортное обслуживание компании.

Почему стоит обращаться именно к нам?

Сотрудники нашей компании работают с максимальной ответственностью, предоставляя своим клиентам следующие преимущества:

Сотрудничество осуществляется исключительно по договору;

Мы не требуем никакой предоплаты;

Мы отслеживаем рейсы в аэропортах и прибытия поездов, Вам не придется переплачивать за ожидание;

Если вам потребуется авто бизнес класса, его стоимость будет доступной;

Постоянные клиенты имеют возможность воспользоваться гибкой системой скидок;

Наш автопарк

1. Весь автопарк нашей компании состоит исключительно из автомобилей комфорт, бизнес и представительского класса.
2. Все водители прекрасно знают Москву
3. Все водители славянской внешности.
4. Перед выходом на линию каждая машина проходит обязательную проверку.
5. Каждый корпоративный клиент находящийся в машине застрахован

